

Турнир Трех Наук в ИБСиБ



Региональный этап Федерального студенческого Турнира Трех Наук прошел на базе ИБСиБ с **22 по 24 мая 2024 г.**

С **22 по 24 мая** на базе Института биомедицинских систем и биотехнологий СПбПУ прошел [«Турнир Трех Наук»](#), в котором приняло участие более 60 студентов из 7 университетов: РТУ МИРЭА, НовГУ, ИТМО, СПбГУ, ДВФУ, СПБАУ РАН и СПбПУ. В научных боях встретились 7 команд с оригинальными названиями: **«Тревожная масса»**, **«Собаки Павлова»**, **«Путь в Приличное общество»**, **«Квантовые котята»**, **«Галлюцигения»**, **«Билли Gene»** и **«Lunch»**. Роль регионального оргкомитета выполняла команда Политехнического сообщества студентов физиков [PCPS](#).

По итогам турнира были вручены награды в *4 индивидуальных номинациях*:

«Лучший игрок» — Патронова Елизавета Константиновна (команда «Собаки Павлова»), ИБСиБ СПбПУ;

«Лучший докладчик» — Веретенников Алексей Иванович (команда «Собаки Павлова»), ИТМО;

«Лучший рецензент» — Трошкова Дарья Романова (команда «Тревожная масса»),

НовГУ;

«**Лучший оппонент**» — Немтинов Василий Иванович (команда «Галлюцигения»), ДВФУ.



1ое место - команда «Собаки Павлова»

А **победителем** всего турнира стала команда «**Собаки Павлова**», **второе место** заняла команда «**Lunch**», а **третье место** — «**Тревожная масса**»! Уже этой осенью три лучших команды от каждого регионального этапа отправятся на Всероссийский этап Турнира Трех Наук в Воронеж.

Нам особенно хотелось бы выделить сборную команду из университетов СПбПУ, СПбГУ РАН и ИТМО, так как все ее участники являются студентами или выпускниками нашего университета. **Меркурьев Александр** и **Патронова Елизавета** - студенты 1го курса магистратуры **ИБСИБ СПбПУ**. Вот что о своем опыте участия рассказывает Елизавета:

- Мы участвуем в Турнире Трех Наук второй раз, первый был в 2022 году. Тогда еще вся наша команда была из Политеха! Турнир также проходил у нас на Хлопина, только в тот раз мы заняли второе место, поехали в Воронеж и там взяли третье место, а я второй раз подряд - Лучший игрок регионального этапа. Турнир - уникальное событие,

объединяющее людей, вовлеченных в науку, в решении научных задач, участии в научных боях и дружеской атмосфере! Я считаю, что учеба в Политехе и, в частности, на ИБСиБе позволила мне и моим коллегам справиться со многими задачами. Все мы, кроме Алексея, выпускники биофизики, а значит привыкли смотреть на задачи со стороны разных отраслей наук, поэтому нас не пугает ни физика, ни биология, ни химия, ни их комбинации. Благодаря этому турниру в 2022 году я смогла попасть на стажировку и, в дальнейшем, на работу в компанию SPLAT, где работаю до сих пор. Советую всем принимать участие в подобных мероприятиях, если у вас есть такая возможность!

Научным руководителем команды является **Марина Николаевна Карпенко** - доктор биологических наук, профессор Института биомедицинских систем и битехнологий СПбПУ.

Мы желаем нашим студентам и выпускникам дальнейших побед и научных достижений!